

NAŠE ZNAČKA

VYŘIZUJE
Bc. Dana Turanová
+420 541 637 227
turanova@pmo.cz

MÍSTO / DATUM
Brno /

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2 – „Vodní nádrž Šišma - rekonstrukce a těžba nánosů“

Vážený dodavatelé,

Povodí Moravy, s.p., IČ: 708 90 013, se sídlem Brno, Dřevařská 932/11, PSČ 602 00, jako zadavatel veřejné zakázky s názvem „**Vodní nádrž Šišma - rekonstrukce a těžba nánosů**“ obdržel dne 3. 12. 2025 žádost o vysvětlení zadávací dokumentace vztahující se k předmětné veřejné zakázce.

Dotaz č. 1:

Konstrukční vrstvy komunikace na hrázi (SO 01)

Konstrukce komunikace na hrázi vodní nádrže má být dle projektové dokumentace provedena ze „šterkodrti“ frakce 16/63 mm se zakalením z kameniva frakce 0/16. Dle soupisu prací pak má být použit pro zakalení šterkopísek frakce 0/16, tedy těžené kamenivo. Jako šterkodrt se obecně označují frakce drceného kameniva, jehož zrnitost začíná od velikosti 0 mm, nejčastěji jsou to frakce 0/32 či 0/63, projektem předepsané kamenivo frakce 16/63 tedy není šterkodrtí.

Provedení komunikace z kameniva frakcí 16/63 a 0/16 však naráží na hlavní problém, že dané frakce kameniva jsou naprosto nestandardní a nejsou v lomech běžně k dispozici! Teoreticky by bylo možné tyto požadované frakce kameniva nechat vyrobit na zakázku, což však naráží na problém potřeby pouze malého množství na této stavbě (celkem cca 244 t). Vyrobit na zakázku toto malé množství nestandardních frakcí je ze strany provozovatele lomu jen obtížně proveditelné, dané frakce nejsou laboratorně vyzkoušené a v neposlední řadě by cena tohoto kameniva byla velmi vysoká a zcela jistě by pak překročila cenu, kterou investor u tohoto materiálu očekává. Možným řešením je využití standardních frakcí kameniva, a to buďto šterkodrti frakce 0/32 či 0/63, či drceného kameniva např. frakce 32/63 se zakalením kamenivem frakcí 0/4.

Provedení této konstrukční vrstvy z kameniva je pak v soupise prací zcela chybně popsáno položkou č. 561121114 – *Zřízení podkladu nebo ochranné vrstvy vozovky z mechanicky zpevněné zeminy MZ tl 300 mm*. Tato položka je však určena pro zřízení podkladu ze zeminy, nikoliv z kameniva, umožňuje však zlepšit zrnitost zeminy nakupovaným materiálem, který se oceňuje ve specifikaci. Právě na zlepšení a promíchání zeminy je v rozboru nákladů této položky v ceníku kalkulováno použití zemní frézy, která má ze strojního vybavení nejvyšší podíl na ceně položky. Položka zřízení podkladu z mechanicky zpevněné zeminy se strojním promícháním frézou nedává smysl i z důvodu provedení této konstrukční vrstvy na podkladu z geotextilie, jelikož by došlo k jejímu potrhání. Tato položka v soupise prací je tedy zcela chybně použita, popisuje zcela jinou činnost, než má být na stavbě dle projektové dokumentace provedena! Žádáme tedy zadavatele o vyjasnění o provedení opravy soupisu prací a projektové dokumentace.

Odpověď:

Položky č. 36, 37 a 38 byly odstraněny z výkazu výměr a nahrazeny položkou č. 25. Zadavatel přikládá opravený výkaz výměr a projektovou dokumentaci.

Dotaz č. 2

Komínový filtr hráze (SO 01)

Součástí příssypu hráze na vzdušné straně je mimo jiné provedení filtrační vrstvy ze štěrkopísku frakce 0-22 mm. Jedná se zde tedy o požadavek na použití těžného kameniva. V soupise prací je však tato konstrukce popsána položkou č. 457542111 – *Filtrační vrstvy ze štěrkodrti se zhutněním frakce od 0 až 22 do 0 až 63 mm*. Položka tedy popisuje provedení filtrační vrstvy z drceného kameniva. Žádáme tedy zadavatele o vyjasnění, jaký typ kameniva na provedení dané konstrukční vrstvy mají uchazeči uvažovat a také o uvedení projektové dokumentace a soupisu prací do souladu!

Odpověď:

Zadavatel do výkazu výměr přidal položku č. 34 457542111 – *Filtrační vrstvy ze štěrkopísku se zhutněním frakce od 0 až 8 do 0 až 32 mm*. Zadavatel přikládá opravený výkaz výměr a projektovou dokumentaci.

Dotaz č. 3:

Vo VV je položka: „Záchranný transfer živočichů“ (odchyt, přemístění a vypuštění chráněných druhů) v množství 1 komplet. O aký druh a množství živočichů se jedná?

Odpověď:

Jedná se o odchyt a přemístění všech nalezených obojživelníků a ryb z potoka za účasti **biodozora**. Množství bude závislé na období, kdy se bude slovení a odchyt provádět. Slovení musí být provedeno od sedimentační nádrže (včetně) až po soutok s Šišemkou. Obojživelníci musí být přemístěni z celé budoucí zátopy VN Šišemka.

Zadavatel mění ve Smlouvě o dílo v čl. III, v odst. 1. termín dokončení dílčího plnění odpovídajícího prostavěnosti SO 04 odtěžení sedimentů v nádrži

Původní znění:

termín dokončení dílčího plnění odpovídajícího prostavěnosti SO 04 odtěžení sedimentů v nádrži	do 15. 4. 2026
--	----------------

Nové znění:

termín dokončení dílčího plnění odpovídajícího prostavěnosti SO 04 odtěžení sedimentů v nádrži	do 15. 5. 2026
--	-----------------------

Příloha č.1 – Položkový rozpočet z 4.12.2025

Příloha č. 2 – Smlouva o dílo z 4.12.2025 (posunutý dílčí termín odtěžení sedimentu do 15.5.2026)

Příloha č. 3 – DPS z 4.12.2025

Zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 9. 1. 2026, do 10 hodin.

Toto vysvětlení zadávací dokumentace bude uveřejněno na profilu zadavatele.

S pozdravem

Ing. Tomáš Bělaška

investiční ředitel Povodí Moravy, s.p.